
                                                                                                  Α.Π. : 203998/29-08-2025 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ  

Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ – ΔΡΑΣΕΩΝ – 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

Πληρ.: Ι. Ιωσηφιδου 

Τηλ.:  231 331 8530 

email: i.iosifidou@thessaloniki.gr 

 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ποσού 4.960,00€ 

 

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα στις 29 Αυγούστου του έτους δύο χιλιάδες είκοσι πέντε (2025), οι κάτωθι 

συμβαλλόμενοι: 

     α) Ο Δήμος Θεσσαλονίκης, Διεύθυνση Βασ. Γεωργίου Α1, ΤΚ 546 36 ΑΦΜ: 998082845, ΔΟΥ Δ' 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, εκπροσωπούμενος νομίμως για την υπογραφή του παρόντος από τον 

Αντιδήμαρχο Πολιτισμού, Τουριστικής Ανάπτυξης και Διαδημοτικής Συνεργασίας κ. Βασίλειο 

Γάκη, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6671/139519/5-6-2025 (ΑΔΑ:ΨΡ4ΦΩΡ5-ΧΒΣ) Απόφαση Δημάρχου με 

την οποία μεταβιβάζει την αρμοδιότητα υπογραφής των συμβάσεων της αρμοδιότητάς του και 

         β)  Η ‘’Olipoli’’ , Aστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία , Στέλιου Καζαντζίδη 47- Πυλαία Θεσσαλονίκης ,  

         ΑΦΜ:     997017540, ∆ΟΥ: Ζ’ Θεσσαλονίκης , νοµίµως εκπροσωπούµενη από  την Τερψιχόρη Γιαννακίνα  ,   

έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Τις διατάξεις τoυ άρθρου 32 παρ. 2, εδάφιο β’ αα του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ147/Α’/08-08-2016) περί της 

προσφυγής στη διαδικασία με διαπραγμάτευση, όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει με τον Νόμο 

4782/2021 (ΦΕΚ Τεύχος Α’ 36/9-3-2021). 

2. Την υπ’ αριθ. 591/2025 (ΑΔΑ: Ψ9Α8ΩΡ5-ΖΩΕ) Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής για έγκριση εξειδίκευσης 

πιστώσεων 

3. Την υπ’ αρ. 628/27-05-2025 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: ΨΒ94ΩΡ5-ΨΘΗ ) 

4. Την υπ’ αριθμ. 178065/9038/18-07-2025 Απόφαση Δημάρχου, με την οποία εγκρίθηκε η ανάθεση της 

παρακάτω εργασίας στo β΄ συμβαλλόμενο. 

συμφωνούν, συνομολογούν και κάνουν αμοιβαία αποδεκτά τα κάτωθι: 

ο α’ εκ των συμβαλλομένων αναθέτει στη β’ συμβαλλόμενη 

 

 

 

 





 

 

τη διοργάνωση οχτώ (8) μουσικών συναυλιών στις 09 Σεπτεμβρίου (πραγματοποίηση 3 παράλληλων 

συναυλιών), 10 (πραγματοποίηση 2 παράλληλων συναυλιών) και 11 Σεπτεμβρίου 2025 

(πραγματοποίηση 3 παράλληλων συναυλιών) στην ΑΜΚΕ ‘’OLIPOLI’’ , στο πλαίσιο συμμετοχής του 

Δήμου Θεσσαλονίκης στο 5ο Anopolis World Music Festival 2025, στις γειτονιές της Άνω Πόλης, στην 

Άνω Πόλη, έναντι συνολικού ποσού 4.960,00€ (συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων και 

κρατήσεων.  

 

 

 

                                                     ΜΑΤΑΙΩΣΗ-ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

 

 

 

Α. Σε περίπτωση που ένας εκ των δύο συμβαλλομένων, από δική του υπαιτιότητα, 

συμπεριλαμβανομένης και της ελαφριάς αμέλειας, δεν ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις του, 

όπως αυτές περιλαμβάνονται στο παρόν, τότε ο έτερος εκ των συμβαλλομένων δεν έχει 

καμία υποχρέωση έναντι αυτού, άλλως συμφωνείται ρητώς ότι απαλλάσσεται αζημίως και 

αυτοδικαίως των υποχρεώσεων αυτών. 

 

Β. Εάν κάποιος από την ομάδα ασθενήσει αποδεδειγμένα, το δεύτερο συμβαλλόμενο μέρος θα 

προβεί στην αντικατάστασή του. Εάν δεν είναι δυνατή η αντικατάστασή του τα δύο συμβαλλόμενα μέρη 

θα προσπαθήσουν να επαναπρογραμματίσουν την ημερομηνία από κοινού. Εάν δεν είναι δυνατός ο 

επαναπρογραμματισμός , το πρώτο συμβαλλόμενο μέρος απαλλάσσεται από τις υποχρεώσεις του. 

 

  Γ. Σε περίπτωση ματαίωσης του συνόλου των σ υ ν α υ λ ι ώ ν  για λόγους ανωτέρας βίας, όπως     

καθορίζονται από τον νόμο (πόλεμοι, εθνικό πένθος, απεργία, ματαίωση από την κυβέρνηση), οι δύο 

συμβαλλόμενοι απαλλάσσονται εκατέρωθεν των συμφωνημένων υποχρεώσεων τους ακόμη και αν έχουν 

πραγματοποιηθεί οι τεχνικές προετοιμασίες και οι δοκιμές από το β’ συμβαλλόμενο μέρος





 

 

 

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

 

 

1) Ο β΄ συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του χώρου 

(καθαρισμός, ηλεκτρολόγος υπηρεσίας). 

2) Ο α΄ συμβαλλόμενος δύναται να πραγματοποιήσει τρίλεπτη λήψη της παράστασης με 

βιντεοκάμερα, καθώς και φωτογράφιση για λόγους αρχείου των εκδηλώσεων και 

δημοσιογραφικής ενημέρωσης. 

3) Ο β΄ συμβαλλόμενος αναλαμβάνει πλήρως τα έξοδα της διοργάνωσης καθώς και τη μεταφορά 

υλικού στον χώρο καθώς και την απομάκρυνσή του μετά το πέρας των παραστάσεων. 

4) Ο β΄ συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την αποκατάσταση τυχόν φθορών και ζημιών που θα 

υποστούν οι εγκαταστάσεις και τα μηχανήματα του χώρου από δική του υπαιτιότητα κατά το 

χρονικό διάστημα της χρήσης του. 

5) Ο β΄ συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την ευθύνη, ώστε να υπάρχουν χειριστές φώτων και ήχου. 

6) Ο β΄ συμβαλλόμενος φέρει την αστική και ποινική ευθύνη έναντι τρίτων και των συντελεστών 

της για τη διάρκεια της διοργάνωσης και την ενδεχόμενη αποζημίωση για οτιδήποτε άλλο ήθελε 

συμβεί, που απορρέει από δική του υπαιτιότητα ή από κακή δική της διοργάνωση. 

7) Ο β΄ συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την ευθύνη της νοσοκομειακής περίθαλψης των 

συντελεστών της διοργάνωσης σε περίπτωση ασθένειας ή ατυχήματος που απορρέει από δική 

του ή των συνεργατών του υπαιτιότητα. 

8) Ο β΄ συµβαλλόμενος αναλαμβάνει τα συγγραφικά, πνευματικά και συγγενικά δικαιώματα που 

ενδεχομένως προκύψουν από την διοργάνωση των συναυλιών καθώς και τα δικαιώματα έναντι 

των μελών των καλλιτεχνών και τρίτων. Δεν αξιώνει και δεν αναγνωρίζεται ουδεμία άλλη αμοιβή 

πέρα από την αμοιβή που ορίζεται στο παρόν συμφωνητικό. 

9) Οποιαδήποτε προβολή από το β΄ συμβαλλόμενο (έντυπα, αφίσα, δελτίο τύπου) θα γίνεται με 

το λογότυπο του Δήμου Θεσσαλονίκης και κατόπιν έγκρισης από τον Δήμο Θεσσαλονίκης. 

10) Απαγορεύεται ρητά η αφισοκόλληση και η ανάρτηση λαβάρων εντός και εκτός ορίων του Δήμου 

Θεσσαλονίκης. 

 

11) Κατασκευές πέραν των υπαρχουσών, που απαιτούνται για τη διοργάνωση (πατάρια- εξέδρες) 

βαρύνουν αποκλειστικά το β΄ συμβαλλόμενο. Ο β’ συμβαλλόμενος αναλαμβάνει την 

πιστοποίηση της ασφάλειας τυχόν κατασκευών που θα πραγματοποιηθούν για τις ανάγκες της 

διοργάνωσης. 

 





 

Όλοι οι όροι του παρόντος θεωρούνται ουσιώδεις, ενδεχομένη δε τροποποίηση ενός ή 

περισσοτέρων όρων αποδεικνύεται μόνο εγγράφως και όχι δια προφορικής συμφωνίας. 

 

Σε περίπτωση διαφωνίας των συμβαλλομένων περί των όρων του παρόντος, αυτή θα επιλύεται 

σύμφωνα με τις αρχές που επιβάλλουν η καλή πίστη και τα συναλλακτικά ήθη. 

 

Σε ενδεχόμενη αδυναμία επίλυσης της διαφοράς, αρμόδια είναι τα Δικαστήρια της 

Θεσσαλονίκης. Οι δύο συμβαλλόμενοι δήλωσαν ότι έλαβαν γνώση όλων των ανωτέρω και 

αποδέχονται αυτά χωρίς καμία επιφύλαξη. 

Το συμφωνητικό αυτό συντάχθηκε σε τρία πρωτότυπα, υπογράφηκε, πρωτοκολλήθηκε στο 

Σύστημα Ηλεκτρονική Διακίνησης Εγγράφων (Σ.Η.Δ.Ε) του Δήμου Θεσσαλονίκης και έλαβε η β΄ 

συμβαλλόμενη ένα πρωτότυπο. 

 

 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

 

 

 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΓΑΚΗΣ 

ΓΙΑ ΤΟ Β΄ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟ 

 

 

 

 

 

 

ΤΕΡΨΙΧΟΡΗ ΓΙΑΝΝΑΚΙΝΑ  

 




